

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

о работе Кислицына Михаила Андреевича по кандидатской диссертации «Анатомо-клиническое обоснование применения заднелатерального трансмалоберцового и заднего доступов для остеосинтеза при переломах латерального мыщелка большеберцовой кости» по специальностям 14.01.15 – травматология и ортопедия и 14.03.01 – анатомия человека

Михаил Андреевич Кислицын закончил ГОУ ВПО «Владивостокский государственный медицинский университет» в 2005 году по специальности «лечебное дело», клиническую ординатуру по специальности «травматология и ортопедия» на базе РосНИИТО им. Р.Р. Вредена в 2013 году, после чего перешёл на работу в ГБУЗ «Городская больница №38 им. Семашко» в Санкт-Петербурге в должности травматолога-ортопеда. Одним из основных направлений его научного и практического интереса являлось лечение травм области коленного сустава, что и послужило основанием для выбора тематики диссертационного исследования. Актуальность темы диссертации подтверждена отсутствием единства взглядов на тактику выбора хирургического доступа при повреждениях задней колонны латерального мыщелка большеберцовой кости. В процессе работы Михаил Андреевич проявил себя как вдумчивый специалист, способный самостоятельно анализировать материал исследования и делать соответствующие выводы. Перед началом практической части работы он изучил большой объём современной литературы, касающейся изучаемой проблемы, что позволило создать адекватный дизайн исследования.

Михаил Андреевич лично выполнил все части анатомического исследования, а также произвёл более одной трети операций остеосинтеза в клинике, продемонстрировав овладение практическими навыками использования исследуемых хирургических доступов. После окончания сбора клинического материала самостоятельно произвёл его статистическую обработку и сформулировал выводы.

М.А. Кислицын контактен, коммуникабелен, адекватно воспринимает критические замечания и с готовностью работает над их исправлением. В то же время, Михаил Андреевич способен отстаивать свою точку зрения, что позволяет вести с ним научные споры на достаточно высоком уровне.

Пользуется уважением в коллективе больницы. Внимательно и чутко относится к своим пациентам.

В целом, по результатам работы можно сказать, что Михаил Андреевич не только завершил диссертационное исследование, но и овладел общими принципами и навыками научной работы, научился грамотно излагать свои мысли в научной литературе, составлять научные презентации и выступать с ними на различных научных форумах.

Считаю Михаила Андреевича Кислицына достойным представлением на соискание учёной степени кандидата медицинских наук по специальности 14.01.15 – травматология и ортопедия и 14.03.01 – анатомия человека.

Научный руководитель:

Заведующий отделением травматологии №1
СПб ГБУЗ «Городская Александровская больница»
доктор медицинских наук, доцент

Беленький И.Г.

Докторская диссертация защищена по специальностям 14.01.15 – травматология и ортопедия и 14.02.03 – общественное здоровье и здравоохранение.

Подпись д.м.н. Беленького И.Г. заверяю:

Начальник отдела кадров

СПб ГБУЗ «Городская Александровская больница»



Тайц М.А.

Санкт-Петербургское государственное бюджетное учреждение здравоохранения «Городская Александровская больница»
193312, г. Санкт-Петербург, проспект Солидарности, 4.

Тел. 8(812)583-16-23.

E-mail: bl7@zdrav.spb.ru

Официальный сайт: <http://alexhospital.ru/>

27.07.2020